



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел./факс 286-83-59

«29» грудня 2023 року

ЗВІТ

депутата Київської обласної ради VIII скликання КАРНАУХ НАТАЛІЇ ВІКТОРІВНИ

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу і їм підзвітним.

Відповідно до ст.16 вказаного Закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Враховуючи вищевикладене, на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний звіт.

Минулого року я, як депутат Київської обласної ради та жителька міста Біла Церква, зіткнулася з новими викликами, пов'язаними з повномасштабним вторгненням російської федерації на суверенну територію України, яке відбувається вже протягом другого року. Через введення військового стану та активні військові дії в області, протягом майже двох років війни, виникло багато обмежень та гострих питань, які суттєво впливали на роботу.

Річний план роботи був неодноразово змінений та відкорегований.

Однак, я не зупинялася і продовжувала виконувати свої обов'язки, працюючи в межах існуючих обставин та можливостей. Свою роботу я зосередила на вирішенні питань безпеки, наданні допомоги військовим та жителям громад, які постраждали від бойових дій, і спрямовувала свою діяльність шляхом координації та об'єднання зусиль на забезпечення стабільності та відновлення життєдіяльності регіону та Київської області безпосередньо, організацію гуманітарної та соціальної допомоги жителям області.

Я, депутат Київської обласної ради **Карнаух Наталія Вікорівна:**



1. Робота в Київській обласній раді

За звітний період була присутня та результативно працювала на пленарних засіданнях обласної Ради та постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

Протягом звітного періоду повноцінно брала участь в засіданнях постійної комісії та пленарних засіданнях сесій Київської обласної ради 8-го скликання.

Активно брала участь у підготовці проєктів рішень.

Моя діяльність як депутата Київської обласної ради VIII скликання



спрямована на захист інтересів громади, розв'язання проблем населення та створення належних умов життєдіяльності.

1.2. Прийняла участь в сесіях Київської обласної ради, зокрема:

В 2023 році в 8 із 8 проведених.

1.3. Мною підтримано прийняття більшості рішень Київської обласної ради, які відповідають закону та приймалися в інтересах виборців, також мною контролюється їх виконання.



Прийняла участь в засіданнях постійної комісії Київської обласної ради до складу якої обрано, на яких приймала активну участь в обговоренні питань порядку денного, надавала пропозиції та зауваження.

У 2023 році в 14 з 16 проведених.



Можна лише уявити, яким випробуванням є війна для людей, які потребують соціального захисту. Саме для покращення життя, поліпшення умов проживання, лікування та реабілітації людей такої категорії, за моєї участі, постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів Київської обласної ради розглянула на своєму засіданні та прийняла рішення щодо врегулювання функціонування комунальних закладів медичного і соціального напрямків.



2. Провела особисті прийоми громадян, на прийомі і отримала доручення виборців свого виборчого округу, які належним чином виконувала, так:

У 2023 році я провела 12 прийомів громадян, 7 з яких виїзні. Загалом на особистих прийомах мною було прийнято понад 148 жителів Київської області.

Прийом громадян є для мене пріоритетним у роботі.

3. Соціальна політика

3.1. За мого сприяння на Київщині було організовано чемпіонат Київської області з легкої атлетики серед спортсменів різних вікових груп. Чемпіонат

відбувся за підтримки однопартійців [Європейська Солідарність Київщини](#) і є особливо значимим, тому що змагання організовані, в першу чергу, на підтримку ЗСУ.

Кожна перемога на стадіоні - крок до Перемоги у війні над рашистами. 🇺🇦

Чемпіонат став ключовим у питаннях подальшого розвитку легкої атлетики, залучення учнівської молоді до регулярних занять спортом, виховання здорової, фізично розвиненої, загартованої та патріотично налаштованої молоді.



3.2. 💙💛 Взяла участь у фотосесії, на якій МИ - УКРАЇНСЬКІ ЖІНКИ позували у вінках з українських квітів. Ця фотосесія була не просто фотозйомкою, це був акт солідарності з українськими військовими. Всі кошти, зібрані на фотозйомках, були передані на придбання ПКАПА для ЗСУ. Я вірю, що українська жінка – це символ надії та перемоги. Вона зможе перемогти будь-яку перешкоду, яка стоїть на її шляху! **РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!**



3.3. Сьогодні, як ніколи, вкрай важливий стан довкілля в Україні та за її межами, а також усі ті ризики, загрози та небезпеки, які несе з собою погіршення стану навколишнього середовища. Тому його охорона є найактуальнішою проблемою в суспільстві. Саме з цією метою брала участь у виїзному засіданні постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій Київської обласної ради в Білій Церкві, на якому були обговорені питання і прийняті рішення щодо:

- порушень екологічного та земельного законодавства внаслідок діяльності ТОВ «ЗЕВС»;
- проекту Програми здійснення робіт з штучного відтворення водних біоресурсів на рибогосподарських водних об'єктах загальнодержавного значення Київської області на період 2023-2027 рр»;
- проведення процедур держаних закупівель по придбанню контейнерів для роздільного збору побутових відходів для населених пунктів Київської області;
- клопотання ГО «Центр екологічних ініціатив «Екодія» про розширення ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр» ;
- включення заходу корегування проєктно – кошторисної/розроблення нової документації з рекультивації полігону ТПВ в с. Тарасівка Фастівського району Київської області та фінансування заходів з його упорядкування;
- щодо порушення екологічного та санітарного законодавства, а саме: погіршення якості води, її шкідливої дії внаслідок діяльності підприємств, установ і організацій.





3.4. Спільно з Депутатським корпусом [Європейська Солідарність Київщини](#) зібрали та передали на південь більше 10 т допомоги: продукти харчування, одяг, засоби гігієни, речі домашнього вжитку, корм для тварин. 🇵🇹🇺🇦





Отже, як показує час, завдяки спільним зусиллям обіцянки, плани та задуми перетворюються у реальні справи, адже головна мета, яка поєднує нас усіх, – змінити життя наших громадян на краще, аби воно було заможнішим і стабільним та здобути Перемоги.

Підсумовуючи насичений різноманітними подіями 2023 рік, бачу, що зроблено чимало, але попереду ще багато роботи, нашої з Вами спільної задля Перемоги та покращення життя у кожній громаді краю.

Дякую за довіру! Працювала та продовжую сумлінно працювати, захищаючи інтереси громадян!

З повагою

Ваш депутат Київської обласної ради НАТАЛІЯ КАРНАУХ.

29.12.2023